ApudmeTniuecKkuii KBaApaTHbIH KOPeHb

Damuauna Uma

)
1. Haiinure 3HaueHue BbIpaXKeHuUs (V40+4)
B omeeme VYKAxcume Homep npasiibHoc0 6dpuUdHmd.

l )56 +4v/40
2)24

3)56-+-8\/36
4)24+8V40

2. Haiiiute 3Ha4YeHue BbIpaKeHUs (V31-3)(v31+3).

3. 3HaueHHE KAKOr0 U3 BbIPAIKEHUH ABIISICTCSA PALlMOHAIBHBIM YHCIOM?

I)M-\/ﬁ 2)(v/2_5—\/§)-(u§+\/§)

3)% 4)\/5—3\/5

4. B kakom ciydae yucna 2v3,3v2 1 4 pacnosnoxeHsl B HOPsiIKe Bo3pacTanus’?
B omeeme ykaxcume Homep npasuibHo2o éapuarma.

1)2V3; 4; 32
2)3\/5; 4; 2v/3
3)2v3; 3v2; 4
4H4 2V3; 3V2

v5:.22.4/5.34
5. Hailiqute 3Ha4eHue BolpaKeHus 52 5.3

B omeeme yf{a.))‘('ume HO.‘”BP npaﬁ'lb?bHG.?O ﬂapuaﬁfna.
1)450
2) 185

3)90
4)1620

6. Haiinure 3HaueHue BoIpayKeHUs Y 48-80-15.



7. Kakoe u3 ganHbIX 4MCen MPUHALICIKHT NPOMEKYTKY [6; 7]?
B omeeme ykaxcume Homep npasuibHo2o eapuanma.

1)V6
V7

8. Haiiiute 3HaueHue BbIpaKeHus V&

1y20V2
2)18V10
3)36V5
41830

9. 3HayeHHe Kakoro BbIPpAMKCHHA ABJIACTCA pallHOHAJIBHBIM quciom?
B omeeme VKaxcume Homep npasiiibHoco 6dpudHmdg.

(v3)’
) 2
2)3V2
3)V12:V3
V3
4 V18

10. 3HaueHue KaKoro U3 YUcen ApjiAeTca HaunbonpumM?
B omeeme yKﬂ.JfCHHIE HGJI.!BP npagwlbnoeo eapuauma.

1yV/3.6
2)4/0,2
v6d

3) 4
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